



## ТЕРРИТОРИЯ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА



*Первые шаги всегда самые сложные и ответственные — особенно в познании окружающего мира и себя самого. Поэтому так важно, с кем и как их совершишь, знают в детском саду при Гимназии № 1. Верим: вот уже 17 лет его визитная карточка — успешные, самостоятельные, инициативные и подготовленные к школе выпускники. Экскурсию по территории счастливого детства нам устроила руководитель дошкольного отделения Инесса Романюк.*

**Первое, что удивляет, когда впервые попадаешь в детский сад при Гимназии № 1, — обширная, благоустроенная и цветущая территория с красочной игровой площадкой.**

Действительно, это наша большая гордость. (*Улыбается.*) Обычно в детских садах предусмотрены небольшие площадки для разных групп, отделенные друг от друга. Мы от такого принципа отказались: представьте, какой опыт получают малыши разных возрастов, встречаясь и играя на всей территории друг с другом! С ранних лет формируются личностные качества и характер, проявляются лидерские черты, принимаются комфортные социальные роли. Каждый здесь найдет развлечение и занятие по своему темпераменту, интересам. У нас есть замечательные спортивные комплексы, огромные площадки (можно даже кататься на велосипедах и самокатах!), большие напольные шахматы. Важный момент — безопасность: благодаря мягкому прорезиненному покрытию родители могут быть уверены, что их ребенок не получит травм, как бы активно он ни играл. Неудивительно, что в конце дня малыши не хотят уходить из садика. (*Улыбается.*) Вся территория просматривается через камеры видеонаблюдения — приводя к нам ребенка, можно



быть уверенным, что он под надежной опекой. **Один из главных принципов Гимназии № 1 — малая наполняемость классов. На группы детского сада этот принцип тоже распространяется?**

Конечно! Всего у нас три возрастные группы: средняя (от 3 до 5 лет), старшая (от 5 до 6 лет) и подготовительная к школе (6–7 лет). В каждой из них в среднем по 16–20 малышей — все это ради того, чтобы создать оптимальные условия для лично-ориентированного образовательного процесса. Это не просто слова: с каждым ребенком ведется персональная работа с учетом

его интересов, способностей, возможностей, пожеланий родителей. Мы с малых лет прививаем воспитанникам чувство самоуважения и уважения к окружающим, любовь к Родине, семье и окружающей природе. А главное — обеспечиваем их развитие буквально во всех аспектах: физическом, речевом, познавательном, социально-коммуникативном и художественно-эстетическом.

**Другая гордость Гимназии — и, мы уверены, детского сада — домашняя кухня.**

Где еще малышам накормят сырным супом или бутербродами с отборной красной рыбой? Кухня действительно потрясающая — спасибо нашим дорогим поварам: они создают одновременно домашние и необыкновенные блюда, составляют здоровое, сбалансированное и безумно вкусное меню. Малыши едят с удовольствием, а дети постарше всегда приходят за добавкой! (*Улыбается.*)

**Как организован день воспитанников?**

Мы предлагаем пребывание полного дня — с 8.00 до 18.00, поэтому принимаем малышей с раннего утра. До завтрака их ждет гимнастика и игры на свежем воздухе, а после — организованная совместная образовательная деятельность с педагогом: групповая, подгрупповая и индивидуальная.



Мы выпускаем читающих, логически мыслящих детей с отличными графическими навыками и способностями в компьютеризации, робототехнике и английском языке



После второго завтрака до обеда — прогулка и игры, затем — дневной сон в уютных просторных спальнях, обязательные воздушные и водные процедуры. За тихим часом следует полдник и снова образовательная деятельность с педагогом, подготовка к концертам и вечера развлечений. А еще — активная индивидуальная работа и занятия во всевозможных кружках: театральной студии «Хрустальный башмачок», музыкальной школе и вокальной студии, секциях шахмат, тхэквондо, большого тенниса и балльных танцев, мультстудии «Я творю мир».

**Спектр дополнительных занятий впечатляет! А что касается подготовки к школе — по каким программам учатся воспитанники?**

Мы объединили государственный стандарт Министерства образования для детских садов с системой дидактических игр Фридриха Фребеля. Подготовительная группа выпускает читающих, логически мыслящих детей с отличными графическими навыками и способностями в компьютеризации,

робототехнике и английском языке. Ребята старшего дошкольного возраста осваивают технологию исследовательских проектов и успешно участвуют во всероссийских и международных онлайн-олимпиадах и конкурсах. Дети настолько всесторонне развиты, что адаптация к школе и школьной программе не вызывает у них никаких проблем. Все преподаватели — педагоги с многолетним стажем, профессионалы, искренне любящие свое дело. И, если воспитанник где-то не успевает, воспитатели обязательно найдут время в течение дня, чтобы дополнительно познакомиться с ним лично.

**А как работаете с малышами с задержкой развития?**

Такие дети приходят к нам каждый год, но интересно, что со временем все они подтягиваются. Во многом благодаря тому, что у нас есть штатный логопед и возможность обеспечить необходимую коррекцию недостатков речевого развития. Все организуется системно: перед каждым преподава-

телем стоит задача поднять ребенка на высокий уровень, и вместе, планомерно они добиваются прекрасных результатов.

**Еще один важный аспект: многие родители боятся отдавать ребенка в детский сад, потому что он там то и дело заболевает. Как вы решили эту проблему?**

У нас такой проблемы фактически нет, потому что каждый день малыши проходят прием у врача. Он осматривает нос, уши и ротовую полость, периодически измеряет рост и вес. С санитарной точки зрения наш детский сад полностью отвечает нормам СанПиНа. Конечно, в этом вопросе многое зависит от добросовестности родителей. Но мы всегда выстраиваем с ними честный и доверительный диалог по всем вопросам, поэтому они знают, что нам можно полностью доверить своего ребенка. Эту домашнюю атмосферу тепла, взаимоуважения и взаимопонимания малыши впитывают с ранних лет — и, возможно, это самое ценное приобретение.



Детский сад при ЧОУ «Гимназия № 1»  
ул. Севрюкова, 6,  
тел. (8617) 21-62-38,  
@gimnazia1\_nvrsk\_filial  
ЧОУ «Гимназия № 1», ул. Малоземельская, 17;  
тел. (8617) 635-701, (8617) 636-773,  
@gimnazia1\_merkulova,  
gimn1.novorossiysk.net